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Éjszaka mozgalmassá válik az erdő...
A mobiltelefon megfontolt használata segíthet a bajba került túrista megtalálásábanForró napok, forró halak

Beköszöntöt t  a kánikula és a folyók is  végre hor-
gászható szintre apadtak vissza. A Tisza is  kivirág-
zott ,  bár  a mostani  rajzás nem volt o lyan látvá-
nyos,  min t  a tavalyi, de  egyes helyeken nagyon

_ sok rovar repült .  Nem csak a Tiszán,
J*' ' de  a Sajó és a Hernád  egyes helyein

is  repültek kérészek,  igaz nem a Ti-
I < szavirág, hanem k isebb termetű  fajok,

j és köze l  sem annyi ,  mint  a legmagya-
.A -  rabb folyón.

„ . - A rekord meleg sok horgászt csábít a
Máfvnc Attila vízpartra, és egyre többen látogatnak

“ a ki a fizetős tavak partjaira. Ennek a
népszerűségnek nem csak a szinte biztosra garan-
tált halfogás az egyetlen oka. A biztonságos és kul-
turált környezetben történő horgászaton kívül, a ha-
lak is csábítják a pecásokat, és nem csak a hagyo-
mányos ponty, csuka, süllő esetleg amur fogásának
lehetősége, hanem az új sztár is, az afrikai harcsa.
Akik még nem próbálkoztak a megfogásával, fanya-
logni szoktak, hogy milyen sport értéke van egy
ilyen „akváriumi" horgászatnak, nos aki sikeresen ki-
fárasztott már egy nagyobbacska afrikait, az más-

A mobiltelefon mindenképpen feltöltött állapotban legyen,
ha bárki az erdőbe megy kirándulni és nem igazán tud
tájékozódni a bokorral, fával borított területen. - kezdte
válaszát a jó tanácsok egyikével Lehóczki László a Mis-
kolci Spider Speciális Mentőcsoport frontembere, amikor
a Bükkszentkereszten történt közelmúltbeli gyermekelté-

óimflffí;
Túra előtt fontos, hogy tájékozódjunk

vedés kapcsán faggattuk.
Mint arról a „Mobiltelefonon

kértek segítséget az erdőből"
című cikkünkben az Észak-
Magyarország hasábjain be-
számoltunk, háromórás meg-
feszített kutatás után épen és
egészségesen találtak rá a 12
éves fiúra és a hasonló korú
lányra, akik eltévedtek az er-
dőben Bükkszentkereszt külte-
rületén.

Idő élőn lemerült
Az ifjúsági táborból az

eltűnés után órákkal később
kértek csak segítséget. Az elté-
vedt két gyerek sétálni indult
és este hat óra előtt mobiltele-
fonról jelezték a táborban lévő
szülőknek: nem találják a visz-
szavezető utat. Eltévedtek. A '
táborban lévő felnőttek azon-
ban ekkor még maguk próbál-
koztak „mobilos-távirányí-
tással". Telefonon igyekez-
tek visszavezetni, a táborhoz
a gyerekpárost. A kapcsolat
azonban rövid idő  múlva meg-
szakadt, ugyanis az eltévedt
páros telefonjának akkumulá-

tora a hosszú beszélgetéstől le-
merült. Végül hatvan rendőr,
polgárőr, civilek és a Miskolci
Spider Speciális Mentőcsoport
bevonásával kezdték meg a
kutatást. A történet szerencsé-
re „happyenddel” zárult, mert
éjfélkor rátaláltak a sértetlen
gyerekekre.

Fényforrás, víz és iránytű
Az eltűnt személyek felkuta-

tásában tapasztalt Lehóczki
László azt tanácsolja minden-
kinek, hogy mielőtt bárhol ter-
mészetjáró-túrára megy, előbb
készüljön fel térképen, és is-
merje meg a terület jellegzetes-
ségeit. A mobiltelefont pedig
teljesen fel kel l  tölteni. Ha
azonban bajba kerülnek, in-
kább többször, rövidebb be-
szélgetésben és információcse-
rében tudassák mi történt ve-
lük, és hol vannak. A hosszú
beszéd gyorsan lemerítheti a
készüléket. Nagyon fontos az
is, hogy fényforrás, lámpa,
ivóvíz, eső ellen védő dzseki
vagy fólia esetleg iránytű is le-

gyen az útra kelőknél. Érde-
mes megfigyelni, hogy merre
haladtak. Volt-e földút, mur-
vás út ,  vagy aszfalt. Láttak-e
sziklát, magaslest vagy mást.

Festett jelek a törzsön
A Bükkben sok túristaút

van, ezért a fák törzsére festett
jelek is támpontot adhatnak.
Ha másnak nem, az eltévedt

személyek felkutatására indu-
lónak. Érdemes rendszeresen a
telefonra pillantani, hogy mer-
re van térerő, és hol nincs már
kapcsolat. Ha pedig besötéte-
dik az erdő mozgalmassá vá-
l ik.  Az állatoktól élővé válik
minden. Fontos tanács, hogy
nem kell bántani a vadon élő
állatot, mert akkor az sem tá-
mad az emberre...




